
Referat for Generalforsamling 2023  

a. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af dagsordenen. Dirigenten 
bliver bekendt med de fuldmagter der vil komme i brug under generalforsamlingen. 
Jon bliver valgt til dirigent, enstemnigt . Marc bliver valgt til referent, ved applaus.  
 b. Godkendelse af indkaldelse  
indkaldelse er lagt op 1.januar på de medier der er fastlagt i vedtægter, så det anses for 
rettidigt. Der 16 tilstede, hvoraf 14 er stemme berettiget. Der er fremlagt ønske for 
hemmelig afstemning, så Martin Spange og Thomas Jakobsen er stemme tællere. 
c. Bestyrelsens beretning. v. Steen 
Der henvises til den skriftlige beretning, men der frem hæves den nye indkøbsstruktur hvor 
der laves runder af afstemninger for indkøb af brætspil, ud fra indkomne forslag. Derudover 
er der kommet samarbejde med ZZ games og Ungdomsskolen med Thomas Jakobsen som 
montakt person. Vi har fået kontakt til Con2 via Jan Søgaard, som løb af stablen ugen før 
generalforsamlingen. 
Der er ikke nogen kommentarer fra plenum. 
 d1. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. v. René  
René fremlægger at der har været en del udfordringer og opsamlings arbejde, bl.a pga at 
kiosken var en del af regnskabet i det 1. halvår. Vi har opjusteret biblioteksbudgettet da der 
var større medlems tilgang end ventet, men vi har ikke brugt hele budgettet. Året resultat 
blev -10425,47 kr, ca. 7000 kr bedre end forventet.  Noter fra revisor: Overordnet vurdering 
er at det er et fint regnskab, vurdering er at dokumentation har været fyldestgørende, gæld 
er afviklet og hvor nødvendigt eftergivet.   Der bliver henstillet fra Kasserer at der skal 
stemmes om regnskab, ved håndsoprækning. Der er fra dette tidspunkt 15 stemme 
berettigede tilstede. Der 13 stemmer for, 0 stemmer imod. 2 blanke stemmer. 
 
d2. Forslag om indkøb af 6 barstole til lokalerne. v. Steen d3.  
Hvis muligt, ville vi gerne få nogen fra kommunen, men Steen og Marc kan ikke den dag, den 
20. februar kl. 0830-12. Jan og Martin Sylvest kan ev.t prøve at være der, men vi vil få 
bekræftelse på at få indsamlet et team der kan være der den dag.  
Ellers skal vi købe 6 barstole 6-800 kr pr. stk, og vi skal finde en indkøbsansvarlig. Der bliver 
stemt om indkøbs forslaget, med håndsoprækning. Der et 14 stemmer for, 0 imod, 1 blank. 
 
Budget til godkendelse. v. René  
Budget uden barstole frafalder, så René fremlægger budget forslaget inkl.  Barstol indkøb. 
Det forventede resultat der sigtes efter er -12300 DKK, dvs. et år med netto forbrug. Hvis 
Kommunen dækker vores behov for barstole, skal dette resultat opskrives. Der er forslået at 
budgettere med en sodavand til bestyrelsesmøde deltagere. Hyttetur er sigtet efter at være 
udgiftsneutral, Hvilket Steffen stiller et par spørgsmål til. Det er evt. nødvendigt at budgetter 
noget af Kommune støtten til transport mm. For at det bliver udgifts neutralt. René påpeger 
at Hytteturs budget altid er behæftet med usikkerheder, da det afhænger af antal deltagere 
mm. Mike spørger til hvor længe TRC regner med at køre med så højt netto forbrug. 



Umiddelbart vil TRC stoppe med at sigte efter negativ resultat fra 2024, men det afhænger 
meget af den Bestyrelse der er til den tid. Steen siger at hans ide er en sammenkobling 
mellem et lavere budget til sociale arrangementer  og til Bibliotek, som lige nu er højt.   Der 
stemmes ve håndsoprækning, 13 stemmer for, 0 imod, 2 blanke. Referent Jon foreslår bifald 
til René for hans arbejde som Kasserer, bifald gives.   
• Godkendelse af ændringer i ordensreglerne. v. René  
Udlåns regler er ændret til at man skal skrive i Discord udlån.  
Jon henstiller til at ordensregler skal hænge i lokalerne, hvilket de har gjort, men er taget ned 
da de ikke længere nødvendigvis er aktuelle. 
Nøgle paragraf og WC nøgle var outdated så er blevet opdateret til at afspejle virkeligheden.  
Der stemmes ved håndsoprækning for nøgler mm. ændring, 15 for, så enstemmigt. 
Der stemmes for ændringer i hjemlåns reglerne, 8 for, 3 imod, 4 blanke. Den nye Bestyrelse 
vil lave en opdatering snarest ifølge Steen, for at imødekomme kritik om at Discord er den 
eneste gyldige måde at låne hjem.  
Der er nu 17 stemmeberettigede fra nu af. 
• Hyttetur v. Steen  
Der er afprøvet et format med at børn kan komme, med og det var en god oplevelse i 2022. 
Steffen fremlægger at han gerne igen tager hele familien med igen, og da det er ham der er 
hytteturs ansvarlig igen i 2023. Der blev brugt en rundspørge i 2022 til at finde ud af hvad 
folk ønskede, og det vil blive gjort igen i 2023, men vil nok blive gjort lidt mere løst i 2023. Vi 
fortsætter med at man deler tjanser mellem alle. Lidt anderledes i år er at vi skal være i 
Skovbyholm. Der er det rigtigt svært at komme hen med offentlig transport. Derfor vil der 
være nødvendigt med nok biler, eller leje en bus. Sidste år var der også en lørdagsbillet. Det 
kan også være en mulighed i 2023. Det kræver man selv finder derned. Evt. ved at en venlig 
sjæl henter en på Vordingborg. Vi vil gerne sigte efter en 20-25 deltagere, hvis muligt, men 
f.eks. 15. anses for acceptabelt niveau. Mike henstiller til at da Kommunen betaler for 
hytten, at vi skal være sikre på at vi ikke får problemer med for lave deltager antal. Vi vil 
gerne fortsat være åbne for muligheden for at ikke-medlemmer deltager, med anderledes 
pris.  René påpeger at det har været kutyme længe, især fordi det er et sær arrangement. 
Der er rig mulighed for at imødekomme indlogerings ønsker, da der som regel er masser af 
plads. Historisk set har ikke medlemmer altid har kunnet været med. Vi vil evt. gerne 
inkluderer et medlemskab i prisen, medmindre folk virkelig ikke vil.  
 
• Indkomne forslag g1. Vedtægtsændring af §5.7 tegningsretten. v. René . 
Både for at sikre TRC , og fordi banken under alle omstændigheder kræver det, vil TRC gerne 
ændre tegningsretten til at det er Formand og Kasserer tilsammen der har tegnings ret.   
Der laves skriftlig afstemning. 17 stemmer for, så enstemmigt.  
g2. Vedtægtsændring af §6.3 og 6.4. v. René 
For at blive godkendt som almennyttig forening af Høje-Taastrup Kommune, skal TRC ha 
ændret vores paragraffer for hvad der sker ved opløsning af TRC. Det er ønskværdigt at få 
gennemført en ændring inden 31-03-23. Mike påpeger at det kunne give mening at bede om 
dispensation for at få lavet ændringen lidt mere velovervejet. Martin Spange henviser til at 



lave en ændring Kommunen kan godtage, og så lave en mere gennemtænkt i 2024, da vi 
næppe lukker TRC i 2023. Steen foreslå at forslag A frafalder. Og Mike foreslår en mulighed C 
” Forslag C: 6.3 Ved nedlæggelse overdrages foreningens materialer og penge, til 
almennyttige formål.” 
 Det besluttes af Bestyrelsen 2022 frafalder sit forslag, så kun forslag C er til afstemning. 
Mads opfordrer til at kommende Bestyrelse tager dialogen med Kommunen med det samme, 
og begynder at lave en mere langtidsholdbar vedtægtsændring. 
Der stemmes skriftligt om Forslag C. 16 stemmer for, 0 imod, 1 blank. Jon som dirigent vil 
sørge for at den vedtægts ændring (Forslag C) bliver skrevet ind i vedtægterne.  
h. Valg af formand (lige år) – udgår i år.  
• Valg af kasserer (ulige år)  

Thomas Jakobsen stiller op. Derfor bliver David Johansen stemmetæller til den skriftlige 
afstemning. 16 stemmer for, 1 blank, 0 imod. 

• Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer og 0-2 suppleanter (3)  
Nicklas og Marc har opstillet på forhånd, Mads opstiller til mødet. Alle tre kandidater 
fremlagde deres valg tale Der er ikke yderligere opstillede. Der laves skriftlig afstemning. 
Hver person kan skrive op til 3 navne på sedlen, hvis de støtter op om kandidaten. Stemme 
resultatet er Mads, 13 stemmer, Marc 16 stemmer, Nicklas 16 stemmer. Alle tre bliver 
derved valgt til Bestyrelsen. 
Jan stiller op som suppleant. Jon trækker kravet om hemmelig afstemning tilbage, så Jan 
vælges på fredsvalg.  
• Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant  
Steffen stiller op som revisor, og vælges ved fredsvalg. René stiller op som revisor suppleant, 
og vælges ved fredsvalg 
• Eventuelt  
Mike påpeger at lokaler, el, varme og rengøring burde være inkluderet i det Kommunen 
stillet til rådighed. Og at næste Bestyrelse burde kigge på hvordan vi får Kommunen ombord 
med rengøring. Der er vist nogen bestemt krav til rengøringen, f.eks. ved stole på borde 
o.lign.  Steen påpeger at der er blevet kigget på betalt rengørings firma, men det giver kun 
mening hvis Kommunen ikke kan løfte opgaven. 
Thomas orienterer om at Ungdomsskolen kommer ned i TRC den 9. Februar kl. 1800. 
Steen vil gerne slå et slag for Biograf turen den 31. marts, hvor TRC og Ungdomsskolen tager 
samlet ned og ser Dungeons & Dragons Honor among Thieves.  
Jan takker for sin gode modtagelse i TRC og henstiller til at man fortsætter med at være 
imødekommende og åbne. Og roser den store aktivitet på Discord og i klubbens lokaler. 
Morten bakker op om Jan, og synes at han er blevet taget godt imod. Ros til Steen for at ha 
formidlet klubbens nuværende form og aktivitets niveau. 
Jon fortæller at der kommer en ny MobilePay box inden længe, da en box kun er gyldig i et 
år. Jon vil bestræbe sig på at holde priser og udvalg som indtil nu.  
  
  
note 3 fra vedtægterne:  



(3) Kandidater som ønsker at stille op til bestyrelsen, opfordres til at indsende deres kandidatur så dette 
offentliggøres 4 dage før generalforsamlingen.  


